

Bestyrelsesmøde afd. 1 – Præstehaven

Tirsdag den 14. dec. 2021

Afbud fra: Susanne T.

Tilstede: Margit, Lone og Susanne J.

Mødeleder: Margit

Ref: Lone

1. Beboerhenvendelser
Ros til juleudsmykningen i afdelingen
2. Til/fra drift v. Susanne (Rino)
Der foretages murerarbejde ved Præstevangsvej.
Udskiftningen af toiletter er påbegyndt
Roserne er flyttet til et rosenbed foran vinkelblokken Viborgvej 103/105
Gammel beplantning ved opgangene er fjernet og nye mini roser er plantet istedet.
3. Til/fra administrationen
Torsdag den 2. dec. 2021 var repræsentantskabet til informationsmøde omkring bla. Lejerbos rolle i administrationen af Østjysk Bolig frem til udgangen af 2026.
Torsdag den 16 .dec. 2021 er der indkaldt til ordinært repræsentantskabsmøde for maj og oktober.
4. Nyt fra formanden/repræsentantskabet
Formanden informerede.
5. Til- og fraflytninger
Ingen
6. Valg af suppleant til repræsentantskabet
I afd. 1 er det afdelingsbestyrelsen, der vælger repræsentant til repræsentantskabet.
På afdelingsmødet i sep. 2021 blev Susanne Jørgensen valgt som repræsentantskabsmedlem.
På afdelingsmødet blev vi ikke informeret om, at vi havde mulighed for at vælge en suppleant. Det gør vi nu. Vi vælger Lone Kramhøft, som suppleant til repræsentantskabet.

7. Evt. og fastsættelse af møder for 2022

Møde datoer for 2022

Onsdag den 3. februar

Onsdag den 6. april

Onsdag den 8. juni

Onsdag den 17. august

Onsdag den 12. oktober

Onsdag den 14. december

Bestyrelsen ønsker alle en rigtig glædelig jul og et dejligt nytår.